



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

04/01/2026

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2026 年 主题: “教会生活的重要性” (林前 10 章 31-32 节)

亲爱的读者，

教会生活的重要性

哥林多前书 1:1-3 “ 奉神旨意，蒙召作耶稣基督使徒的保罗，同兄弟所提尼，2 写信给在哥林多神的教会，就是在基督耶稣里成圣、蒙召作圣徒的，以及所有在各处求告我主耶稣基督之名的人。基督是他们的主，也是我们的主。3 愿恩惠、平安从神我们的父并主耶稣基督归与你们。”

哥林多教会因其诸多属灵问题而闻名于信徒之中。这些问题都是罪恶的，更极度地玷污了教会所承载的基督圣名。这些罪恶包括：

- 分歧——教会会友捍卫他们所追随并视为属灵父亲的那位。有些人拥护彼得，有些人拥护保罗，还有些人拥护基督（参哥林多前书 1-4 章）；
- 奸淫——教会会友与自己父亲的妻子有染（参哥林多前书 5 章）；

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

- 诉讼——教会会友因世俗私事彼此诉诸法庭（参哥林多前书6章）；
- 婚姻与单身的问题——教会会友对婚姻和单身感到困惑，包括当夫妻一方信主而另一方不信主时，他们应该离婚还是继续维持婚姻？单身比婚姻更好吗？（参见哥林多前书 7 章）；
- 祭偶像的食物——这些食物应该吃吗？如果吃了，这算罪吗？（参见哥林多前书 8 章）；
- 女性在教会中的角色——与男性相比，女性在教会中应该如何行事？（参哥林多前书 11 章）；
- 理解圣餐的意义——教会中有些人不按理领受圣餐，导致生病，甚至有人因此丧命。（参哥林多前书 11 章）
- 理解属灵恩赐——由于缺乏对属灵恩赐合乎圣经的理解和应用，以致对教会的敬拜感到困惑。结果，敬拜神的聚会一片混乱，而非造就赐福（参哥林多前书 12-14 章）。

尽管存在这些罪恶，神仍然特意称教会为“神在哥林多的教会”。 “教会”一词的字面意思是“蒙召的人”。这些人是神从黑暗中呼召出来，进入祂奇妙光明中的人。主耶稣基督拯救了他们。他们在基督里属于神。他们是神的儿女。通过神仍然视哥林多教会为神的教会这一启示，我们明白神并不期望祂所爱的儿女完全无罪，因为祂知道，只要他们仍然拥有属世的肉身，就会禁不起世俗的诱惑而无法达到完美无瑕。但是，通过这封写给哥林多人的书信中的劝勉和教导，我们也明白，祂不仅期望，而且要求所有自称为基督徒的人都要圣洁！哥林多前后书是写给哥林多教会的，其中既有真信徒也有假信徒。那些因书信的指责而悔改的人，才是真信徒。那些没有悔改的人，只是徒有虚名，没有真正的信仰。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

原因在于，虽然信徒无法过上完全无罪的生活，但他内心渴望如此。正是出于这种渴望，他每次犯罪都会悔改。住在所有信徒里面的圣灵会让他知罪，促使他为自己的罪悔改，与神和人和好。因此，悔改是真正在基督里重生得救的一个明显证据。拒绝悔改的人，就是仍然活在罪中。如果他是真正的信徒，神必会管教他，阻止他犯罪，进而羞辱基督的圣名。他会悔改，并为神的管教感谢神。但如果他说自己心中有平安，那就是自欺欺人。他不是神的孩子。神的孩子不会犯罪后拒绝悔改，还说自己心中有平安，因为圣灵的内住绝不会允许这种情况发生。

神的儿女在地上为神见证祂拯救罪人脱离罪恶、死亡和地狱所彰显的大爱以及圣灵的大能。神也呼召他们离开世界，分别为圣，委身事奉祂。一个基督徒若孤立存在，就不能组成教会，唯有信徒聚集在一起，才能称为教会。从人类在伊甸园堕落到创世记结束，神的见证人是散居世界各地的基督徒家庭。在这些基督徒家庭为首的，如挪亚、亚伯拉罕、以撒、雅各和约伯，担任祭司，向神献祭。无论神将他们安置在何处，他们的家就是他们的见证之地。从摩西出埃及的时代开始，神用一个民族的见证，即以色列取代了这些基督徒家庭的见证。出埃及记到玛拉基书，上神在应许之地拥有一个民族见证。国家的统治方式从神权政治（出埃及记到撒母耳记上）转变为君主政治（撒母耳记上到列王纪下）。以色列人被掳巴比伦并回归之后，在基督时代，以色列沦为波斯人、希腊人和罗马人等外邦统治下的附庸国。当由公会代表的以色列拒绝承认拿撒勒人耶稣为弥赛亚，并将祂钉死在十字架上时，神以教会的见证取代了国家见证。教会的见证始于耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，从西到东，正如使徒行传中所记载的，这是神所定意和引导的。

(待续 第 13 页)

神的子民聚集在一起，组成教会，也就是一群蒙召的人，他们藉着基督的宝血而成圣并事奉神，直到蒙召荣归天家。因此，神称他们为“圣徒”。字面意思就是圣洁的人！他们是靠基督成圣，而不是藉着其他任何方式，例如行基督徒的善工或服事。耶稣基督在两千年前在加略山十字架上为世人的罪而死所成就的大能，至今丝毫没有削弱。当罪人接受耶稣基督为他个人的主和救主时，耶稣基督就用圣灵为他施洗，基督的宝血洗净了他所有的罪，也就是说，他就成圣了。**罗马书 10:8-11** “祂到底怎么说呢？祂说：这道离你不远，正在你口里，在你心里。（就是我们所传信主的道。）**9** 你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。**10** 因为，人心里相信就可以称义；口里承认就可以得救。**11** 经上说：「凡信祂的人必不至于羞愧。」” 每个信徒都必须过圣洁的生活，以此作为得救的明证，从而能够分享福音。罪人已经从他们圣洁的生活中看到了福音的影响。通过圣徒所分享的福音，藉着圣灵的动工使人知罪悔改而信主，这是神所喜悦的！教会是信徒成圣、在耶稣基督的恩典和知识上长进的地方。教会也是按照圣经的教导，坦然无惧地宣扬福音的地方。好让所有罪人，无论老幼，都能认识基督为主和救主。教会的这两个圣洁的特性绝不能被削弱或丧失，因为自从使徒行传 2 章记载的五旬节教会诞生以来，魔鬼就一直渗透其中并加以攻击。

教会虽由信徒和非信徒组成，却仍是神的教会这一启示，并非仅限于哥林多教会的信徒；凡求告耶稣基督之名的人，都包含在神这蒙福的描述之中。

(接续 第13页)

在当今末世的背景下，信徒必须具备分辨力。许多教会已落入魔鬼的诱惑，沦为魔鬼的堡垒，而非合乎圣经的耶稣基督的教会；笃信圣经长老会也不例外。

教会绝不应是信徒生命中的附属品。教会应当是每位信徒生命的核心，因为教会是神为每位信徒的属灵服事、福祉和成长而设立的。魔鬼深知教会生活对信徒至关重要；否则，它就不会在使徒行传2章教会诞生之初就如此攻击教会。它通过错误的教义、失职的世俗领袖、邪教领袖来吸引信徒跟随自己而非引导他们归向基督、虚假的敬拜等等来攻击教会。信徒们一遇到分歧就选择离开，而不是像基督教教导的那样去和解。他们没有意识到自己若仍然活在罪中，无论走到哪里，他们的敬拜和祷告都不蒙神垂听。他们去教堂只是为了满足自己的情欲，渴望聆听那些能让他们安于肉体情欲的教义，而不是那些能够使他们在基督里成圣、使他们像基督一样更加圣洁的教义。教会会友没有尽到自己的责任来保护教会免受败坏和邪恶势力的攻击。相反的，他们以轻率的言语加入攻击的行列。

对许多人来说，教会生活的重要性已不存在或被削弱。你是否也有过这样的感受？愿神为基督的缘故，在末世保守每一个健全的、符合圣经教导的教会。阿们。

主仆
郭全佑牧师

上主日奉献: \$ 10831.70
聚会人数: 成人 136 人 儿童 20 人

属灵操练 (一月份)

经文背诵

(诗篇 103 篇 17-18 节)

但耶和华的慈爱归于敬畏祂的人，
从亘古到永远；
祂的公义也归于子子孙孙 -
就是那些遵守祂的约、
记念祂的训词而遵行的人。

(哥林多前书 10 章 31-32 节)

所以，你们或吃或喝，无论做什么，
都要为荣耀神而行。
不拘是犹太人，是希利尼人，是神的教会，
你们都不要使他跌倒；